

我市消费品市场缓中回升

2012年,实现社会消费品零售总额 592.6 亿元

信阳消息(记者 徐杰 通讯员 刘秀珍)2012年,虽然受整体经济运行放缓的影响,但是,随着国家新一轮刺激经济政策的出台以及为了扩大内需特别是消费需求战略实施,信阳市紧紧抓住中原经济区战略全面实施的重大机遇,着力扩需求、创优势、破瓶颈、惠民生,出台了一系列促进消费的惠民政策,我市消费品市场平稳运行,发展态势良好。

记者从市统计局获悉,2012年,信阳市消费市场呈现出上半年“稳中趋缓”,下半年“缓中回升”的运行态势。全年实现社会消费品零售总额 592.6 亿元,比上年同期增

长 15.8%。社会消费品零售总额同比增长曲线基本保持了高位平稳运行。其中批发零售贸易业实现零售额 424.4 亿元,占全市社会消费品零售额比重为 71.6%;住宿餐饮业实现零售额 168.2 亿元,占全市社会消费品零售额比重为 28.4%。与上年同期相比,各行业的零售总额均有不同程度的增长,而零售业所占比重进一步提高。

受商品价格上涨等因素的影响,我市消费品市场吃、穿类等基本生活用品继续保持较快增长。1月至12月,信阳市限额以上批发和零售业企业粮油、食品、饮料、烟酒类实现零售额 34.8 亿元,同比增

长 42.4%;服装、鞋帽、针纺织品类实现零售额 14.2 亿元,同比增长 35.4%;日用品类实现零售额 5.7 亿元,同比增长 18.4%;化妆品类实现零售额 2.6 亿元,同比增长 12.8%。

在全国汽车销售总体不太景气的情况下,我市汽车销售额增长较快,成为一大亮点。全年限额以上批发和零售业企业汽车类实现零售额 13.2 亿元,同比增长 30.2%,比上年同期的 10.5% 上升了 19.7 个百分点。其主要原因在于近两年信阳汽车 4S 店以及汽车销售公司在不断增加。旅游经济各项指标也均创出历史新高。2012 年,信阳

市接待游客达到 1488.3 万人次,同比增长 28.3%;实现旅游总收入 61.3 亿元,同比增长 38.5%。

各项会展赛事对我市经济拉动显著。信阳第二届中国国际茶文化节、首届东部时尚名品暨苏杭(丝绸)博览会、信阳第五届车展、全国公路自行车赛、信阳国际车展等大型的节日赛事召开,再加上 2012 年 9 月 28 日,京广高铁郑武段开通,12 月 26 日,京广高铁全线开通,信阳东站有 5 趟始发车,是河南省内唯一一开行始发列车的地级市站,信阳由此进入高铁时代等,以上因素都助推了信阳消费市场的升温。

推动农村文化发展 服务魅力信阳建设

——访市政协委员徐泽林

见习记者 李秋艳

政府工作报告指出,努力发展群众喜爱的文化,加大对信阳历史文化的研究和成果运用,继续总结、挖掘和弘扬大别山精神,支持各县区以特色文化引领县域经济发展,推动文化大发展大繁荣。

从事文化事业的市政协委员徐泽林,在“两会”上提交了名为《推动农村文化发展,服务魅力信阳建设》的提案。

“文化也是民生,农民在解决温饱问题后寻求更多的是生活的五彩斑斓。”提案中,徐泽林对我市新农村建设提出了 7 点意见,其中包括高度重视农村文化事业和文化产业的发展,大力培育和发展具有地方特色的农村文化;大力抢救地方文化遗产,组织专家对过去那些深受群众喜爱的民歌、戏曲、杂技、皮影戏、民间会等进行抢救、挖掘,系统整理;以“祥和乐园”为题材,每个自然村或新型农村社区要有一个文化大院,让农民也可以像城里人一样享受各种文化生活等。

“党的十八大报告提出,扎实推进社会主义文化强国建设,发挥文化引领风尚、教育人民、服务社会、推动发展的作用,但是当前农村文化建设已经满足不了富裕起来的农民的精神文化需求。”他建议,各级党委政府要从培育农村文化产业发展、大力培养农村文化骨干、常态化地开展符合农民口味的文化活动等方面着手,让农村文化生活丰富起来。

代表委员访谈

环南湾湖周边环境治理见成效

乡镇保洁凸显茶乡碧水蓝天

本报记者 张勇

春节期间,记者在环南湾湖周边的乡镇上看到,和往年相比,今年过年街道两旁生活垃圾很少。整个环湖路干净整洁,走在空气清新的道路上,人们脸上洋溢着新春的喜悦。

“以往春节放假期间,街道两旁的垃圾很多,生活垃圾到处都是,一直到正月十五以后才有人清理。今年过年时,初一早上就有环卫工清扫垃圾,我们干干净净地过了个新年。”浉河区董家河镇的居民周德丹对记者说。

2月13日,记者在浉河区十三里桥乡街道上看到,环卫工人正把地面上的垃圾往一块儿归拢,然后装进垃圾车里运走。大路上、沿街商铺前没有任何垃圾,整个街道干净整洁,井然有序。

记者了解到,为治理环南湾湖周边乡镇的生态环境,浉河区各乡镇都成立了卫生保洁员队伍,及时清理乡镇街道和村组的生活垃圾。同时,各乡镇还建立了垃圾中转站,区环卫所每天出动大型垃圾车到各乡镇,将中转站的垃圾清运到市垃圾处理厂。

“环南湾湖周边乡镇垃圾集中清运,不仅改善了群众的居住环境,而且保证了南湾湖水源地不受垃圾污染,保障市民的饮水安全。同时,让信阳茶乡的天更蓝水更清。”浉河区市政管理执法局局长张友和对记者说。

新春走基层



连日来,市群众艺术馆《百姓大舞台》迎新春系列演出活动火热进行,推出了舞蹈、歌曲、戏曲、器乐、模特表演等系列演出活动,来自我市的业余文艺爱好者的精彩表演,吸引了观众近 2000 人次。百姓自编自演,台上台下互动,演出现场沉浸在一片欢乐的气氛中。图为演出现场。本报记者 徐杰 摄

市运管部门春节共收到违规出租车投诉 140 起

拒载和绕道成投诉热点

信阳消息(见习记者 熊晓辉)昨日,记者从市运管局获悉,春节期间,涉及出租车服务投诉电话 140 件。其中有 81 件受理投诉案件,经调查核实投诉事实成立,对当事人作出行政处罚的案件 32 件;另有 49 件案件正在调查处理。

记者了解到,在涉及出租车服务投诉电话 140 件中,40% 的投诉为不打表、不按计价器显示收费和服务态度差,60% 的投诉为拒载和绕道。出租车管理部门对所有投诉电话进行了调查询问。其中,因禁停路段招手要车、招手未停车、拉别人未拉自己、不

能提供准确车号等情况而无法受理的占投诉总量的 42%。

市运管局提醒市民,投诉出租车服务时可选择拨打道路运输服务热线 96520 或浉河区出租车管理办公室电话 0376-6203077 进行投诉。投诉应自问题发生 30 日内提出。可以采取电话、书信、

电子邮件、传真等方式投诉;投诉时应注意保留、提供证据,如投诉出租车拒载,需提供准确的打车时间、地点、车辆牌号等,如投诉议价、绕路等还需提供出租车发票等证据。

市运管局相关负责人表示,经确定受理的投诉,运政执法部门原则上将在 7 个工作日内反馈处理结果,对核实确有违规经营行为的出租车司机,将给予停运学习三天至七天,罚款 200 元,列入“黑名单”的处罚。情节严重的还将给予所属公司质量信誉考核降级的处罚。

买基金 到农行

中国经济已开始企稳回升,农行是您投资资本市场、综合管理财富的好伙伴。买基金,到农行,您可通过农行网上银行、手机银行和营业网点来完成基金交易。网上银行购买简单快捷,足不出户就能完成基金的所有交易;手机银行购买方便灵活;网点购买有专业人员为您提供面对面的服务。

农行“基金e站”——轻松理财好帮手。基金e站是农行联合国内绝大多数主流基金公司推出的网上基金理财频道,着力于为农行广大个人客户提供集资讯、交易、理财、个性化定制服务为一体的一站式服务。通过基金e站,投资者可以在线进行开户、申购、赎回、查询等交易,让您“优惠更多、自由更多、财富更多”。

农行“基金宝”——点滴积累,成就梦想。农行开放式基金定期定额简称“基金宝”,客户可以委托农行每月固定时间从指定的账户代客户申购(购回)固定金额(份额)的基金产品。具有超低门槛,百

元即可;定期投资,积少成多;自动扣款,手续简便;平均投资,分散风险;定期赎回,组合灵活;种类繁多,选择多样等业务特点。适合通过每月的点滴积累成就将来大梦想,实现子女教育准备金、购房款、养老退休金储备计划的投资者。

农行友情提示:当市场波动较大时,您可将高风险的股票基金转换成低风险的货币基金或债券基金,以降低投资风险,同时也可以省下一笔可观的申购费用。如果您是初次接触基金的投资者,建议购买货币型、债券型或者混合型基金,便于控制风险,积累投资经验。

风险提示:投资有风险,购买需谨慎。详情请咨询农行各网点或 95599 客户服务热线。



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
信阳分行

潢川新启教育高薪诚聘

新启教育是潢川家喻户晓的初、高中培训机构,因发展需要现诚聘工作积极主动、责任心强、有爱心、善于沟通的英才数名。

副校长 2 名 月薪 2000 元~6000 元
教务主任 2 名 月薪 2000 元~4000 元
英语教师 6 名 月薪 3000 元加课时补助
书画教师 6 名 月薪 2000 元加课时补助
初、高中英语数学物理化学兼职老师各 9 名
欢迎前来应聘工作。

地址:潢川高中东 200 米黄湖宾馆 3 楼

联系人:薛新启

电话:6128611 6113677 18937687677

潢川县新启快乐学习教育学校